



东丽区在文化遗产与产业发展上发力

打造“文旅+”消费新场景

周邓馆推出伉俪情深原创展



本报讯(记者 刘莉莉 摄影 曹彤)昨日,周恩来邓颖超纪念馆推出“革命伴侣 伉俪情深”——纪念周恩来邓颖超结婚100周年原创展。展览将持续至8月17日。

本报讯(记者 刘桂芳)发言人带你领略“津派文化”·走进东丽主题新闻发布活动,昨天在东丽湖畔举行。现场聚焦东丽区文化传承发展情况,从河海文化、红色文化、文博文化、工商文化、民俗文化、休闲文化六个方面,介绍该区的文化特质。

东丽区自古就是交通要道,由于三岔海口港的兴盛,军粮城成为繁华的港口名镇。进入现代,航空、水路、轨道、公路立体化交通网络四通八达,工商业繁荣发展。

泥人张世家绘塑老作坊落户东丽经开区,为非遗保护传承发展运用提供了新样本,注入了新活力。东丽区还深耕休闲文化,坚持农商文旅体融合发展,以东丽湖地区为重点,以京津冀休闲度假目的地为定位,以创建国家级旅游度假区为抓手,整合东湖风景区、天津欢乐谷、东信花卉市场、观湖城堡酒店等优势资源,打造“湖谷花泉”四大IP(知识产权)形象,吸纳蔡园子农场、空间森林、亲子部落、“今夕东丽湖”等项目串联成链,都市休闲游、乡村采摘游线路打造出“文旅+”消费新场景。

泥人张世家绘塑老作坊2023年11月落户东丽经开区。负责人张宇介绍,老作坊探索“现代工业+非遗文化”的全新模式,分为工作区、体验区,展览区三个部分,首次将制作、烧制、修复、彩绘等各工艺流程纳入一条生产线。二期展馆即将建成开业,老作坊将开展艺术空间的品鉴、百年文化探寻、非遗文化的研学体验等活动,让大家有更多机会接触中华优秀传统文化,深入了解非遗文化的魅力,传承发展城市文化,为东丽区的文旅发展注入全新活力。

电影《独一无二》天津路演

本报讯(记者 张钢)“五一”档上映的电影《独一无二》开启全国高校路演,导演王沐携主演张婧仪、陈明昊、蒋勤勤、辛云来28日来到天津理工大学及南开大学与近两千名同学互动,分享“喻家人”的温暖日常。

本报讯(记者 刘茵)昨日,“同心同行,感恩有你”中国广电天津公司25周年感恩回馈暨智慧广电·文化社区平台发布活动在天津海河传媒中心大剧院举行。

智慧广电·文化社区平台发布 打通基层文化服务“最后一公里” 进全市2000多个社区,开展广电惠民、文化服务、反诈宣传、免费检修、健康咨询、相声演出等惠民文化活动,提升居民生活品质。

该平台依托“5G+智慧广电”优势,基于数字电视平台,发挥广电在媒体内容、技术传输中的优势,构建“1+3+N”网络服务体系。“1”即一个市级智慧中枢,可实现数据整合与智能调度;“3”即平台聚焦政策宣传、便民服务、文化惠民三大维度;“N”即平台功能板块涵盖基层党建、文明实践、智慧服务、在线教育、文旅展示、品质剧场等特色内容。

大型直播节目致敬医务工作者

本报讯(记者 刘茵)“五一”将至,天津海河传媒中心城市频道携手天津市卫生健康委员会,联合打造的90分钟大型直播特别节目“医生 你辛苦了”,将于明日10:30-12:00在都市频道播出。

“转场”耗时8小时 津门虎队夜抵深圳

本报讯(记者 顾颖)昨天晚上,津门虎队从武汉飞抵深圳,5月1日18:30,他们将在中超联赛第10轮比赛中客场挑战深圳新鹏城队。

两个小时的飞行时间,球队全员用于行程的时间,却将近8个小时,球员们眼下最重要的任务就是休息。昨天上午津门虎队训练时,队员们的整体情绪、状态已经基本恢复如常,杨帆、阿代米等几名伤员仍在单独训练,此战登场的前景并不乐观。

希望在与深圳新鹏城队的较量中,能够用好的表现与结果,化解最近几天的“自我增压”。然而现实的问题又摆在球队面前,基于球队目前的人员情况,以及5月5日继续客场对阵河南队的既定日程,为了保证体能、保持身体状态,在明天这场与深圳队的比赛中,球队一定程度上做人员轮换,恐怕也势在必行,只不过做怎样的具体安排,只有临战才能见分晓。

离任,葡萄牙籍教练丹尼尔·拉莫斯成为继任者。南基一上赛季开始执教河南队,几乎从去年的这个时候开始,有关他下课的讨论就已甚嚣尘上,只不过南基一握有对河南俱乐部非常不利的合同,因此相关拉锯时紧时松,从上个赛季绵延到本赛季,直到近两天经过艰苦谈判,包括俱乐部甘愿支付高额违约金,才最终“请走”了南基一和他的教练团队。

“康复好对队伍也是一种贡献” 李盈莹期待早日为中国女排贡献力量

“现在恢复得很顺利,正在按照队里和康复师的计划按部就班地进行。”李盈莹谈到自己的伤病恢复情况时说。对于李盈莹而言,最重要的工作仍然是恢复健康。她说:“我觉得自己能康复好,对队伍也是一种贡献。毕竟我现在还没有办法跟队伍一起训练,所以也没有办法去贡献自己的力量。我现在只能把自己的伤病康复好,等回归队伍之后,再考虑后续做好自己的角色,以及如何把我的经验分享给同位置的队员们。”



新华社发

在中国女排28日进行的公开训练课上,今年2月受伤的女排主力李盈莹现身训练场,虽然还不能同队友们合练,但已经在康复师的指导下进行康复训练。李盈莹坦言,眼下最重要的还是安心康复。

今年2月,天津女排主力李盈莹在女排超级联赛天津队与上海队的一场季后赛比赛中崴脚受伤,随后一直在康复治疗。28日的训练课上,李盈莹已经能正常行走,不过还只能独自进行体能训练和康复训练,并未与队伍合练。

未来俩对手显然都有“想法” 津门虎队必须小心应对

5月1日在深圳,5月5日在郑州,天津津门虎队连续两个客场的对手深圳新鹏城队和河南队,目前同积7分,都处于降级区边缘。稍微不同的是,河南队之前由于天气原因延迟了一场比赛,算是握有少赛一轮的优势。

暖。不过9轮过后队伍的成绩并不理想,主教练拉坦齐奥一直在强调球员们在场上的任务与职责,却也积累了很多围绕着他的怨言。拉坦齐奥最响亮的名头是“前曼城助理教练”,去年10月在新鹏城队保级形势不好的情况下,以“代理主教练”身份走上台,球队成功保级后,今年1月“转正”。不过假如拉坦齐奥无法很快带队改变球队现状,他也很可能一直稳坐帅位,因此第10轮主场对阵津门虎队,他们必然拼尽全力抢分。

丹尼尔·拉莫斯有包括执教葡超在内的丰富履历,并且积累了700多场执教经验,总体而言是一位执教生涯在哪里都没有太久停留的教练。从时间上推算,5月5日河南队主场与津门虎队之战,很可能是他抵达中国后指挥河南队的首场比赛,他带给球队什么新的内容还在其次,哪怕仅仅是球员们在主帅面前的表现欲望,津门虎队上下就必须小心准备。

记者 顾颖

斯诺克世锦赛丁俊晖止步16强 小将斯佳辉晋级8强将战“火箭”

本报讯(记者 苏娅辉)中国名将丁俊晖28日在斯诺克世锦赛第2轮中以4:13负于比利时人布雷塞尔,止步16强。新星斯佳辉成功晋级8强,将与“火箭”奥沙利文争夺4强席位。

世锦赛冠军布雷塞尔,丁俊晖在单杆141分拿下首局后便交出主动权,被对手连下11局。前两个阶段战罢,丁俊晖已是4:12落后,距离出局仅一局之遥。28日双方展开第3阶段争夺,奇迹没有出现,布雷塞尔轻松拿下第17局,晋级8强。中国斯诺克的领军人物出局,“小字辈”的斯佳辉则再进一步。这位22岁的年轻人以13:10战胜伍拉斯顿,第2次打进世锦赛8强。

世界排名第13位的斯佳辉表示,自己和对手本场发挥都不算出色,比赛很煎熬。“我完全是依靠意志力赢得了比赛。”斯佳辉坦言,可能是因为自己太想赢,所以背负了很多压力,结果导致发挥并不理想;但接下来面对奥沙利文,他应该会放松下来,毕竟输给世锦赛7冠王再正常不过,他不会因此太过沮丧。奥沙利文以13:4淘汰中国选手庞俊旭。

据新华社电

分类信息 敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。 天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告 减资公告 指定承租人刊登公告 天津德盛镁汽车零部件有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码:911201167863704246,特此声明作废。 李文祥遗失天津市河西区健康里18号平房101-103房屋租赁合同,特此声明。 天津重钢机械装备股份有限公司申请减资,统一社会信用代码:91120000738452601E,拟将注册资本由79,285,361元人民币减少至79,273,361元人民币,请债权人自公告发布45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。 本人郭颖,身份证号码:12010119700808452X,同意本人死亡后,将坐落于和平区河北路255号(计租面积:独用20.99,伙用:18.98;202居室、203厨房/伙、301厕所/伙)的住宅房屋指定过户给张仪,身份证号码:12010120010214452X。